



桃 場 旬 訊

第 44 期

編 輯 單 位：農業推廣課

中華民國79年 2月 5日

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

春滿乾坤

味，能得到這些賀禮，不亦樂乎。※

喜氣洋洋

年前，場長曾鼓勵同仁們盡量利※

※

今年的春節顯得格外歡愉、

用電話互相拜年，既快速、省時※

喜氣洋洋。一來，大部人的荷包

，又免交通擁塞。年初五開始上※

都較往年豐盈。我們公教人員，

班，大家都來團拜，也是熱烈、※

既多了半個月的年終獎金，還有

省事、皆大歡喜。※

比往年較多的不休假獎金；二來

，今年的春節連續放假五天，可

讓大家玩個痛快；其三，天公作

美，幾天好天氣，憑添了幾分喜

氣，也象徵著國人今年都有好運

氣。

※

場長的祝賀

行政院農委會陸之琳顧問，※

※

年初一清晨，本場辦公廳值

犧牲年假審閱本場“研究成果及※

勤人員接到的第一通電話，是場

未來發展方向”報告後，作了一※

長遠從台中傳來的祝福；隨後又

番詳細的評釋和提示。其中對本※

由人事室張先生專程送來場長致

場超甜玉米集團栽培示範與利用※

贈的一個大紅包。

玉米螟寄生蜂實施防治、吉康茶※

過年時間值勤，固然枯燥乏

加工、結球白菜桃園亞蔬二號試※

※

驗，蔬菜移植機及真空播種育苗※

機研製改良等成果，均予極高評※

價；對今後發展方向，亦就一年※

一作栽培制度、雜糧(如紅心甘※

※

薯)等提出許多建議。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

※ 譜)品種之篩選、稻田轉作，以及果樹、蔬菜、農產品加工、植物保護、土壤肥料、農機等試驗研究，均予評量分析提示。

※

※ 設施內外栽培 ※ 結球萐苣表現 ※ 不同

※

※ 三重分場辦理的結球萐苣栽培試驗，以設施內、外不同行株距對產量及品質之影響進行比較，使用品種為PSR 1006中粒型，行距均為40公分，株距分別為25公分、40公分及55公分。初步試驗結果顯示設施內外均以40公分試區產量最高。

※

※ 錦上添花 ※ 花市熱絡

※

※ 今年春節，寶島各地，一片錦上添花景象。年貨及高級消費品行情暢旺，自不在話下。象徵生活品質提高的花卉消費量，更成為“年貨”焦點。為了解花卉產銷情形，本場特派員推廣課教

※

材研究室人員，赴台北市濱江花市，錄製批發市場交易活動實況。工作人員不敢怠慢，於午夜之前便守候現場，直到花市交易結束。徹夜不休，備極辛勞。

日本來賓 參觀本場

開春第一天上班，有朋自遠方來——日本菊池地方建築合作社一行二十人，由國良旅行社介紹來本場參觀。他們的本行是建築業，旅行社介紹函說明他們此行的目的是“促進中日農產品運銷、敦睦國民外交”。日本朋友的生活效率可謂高矣。

金錢是一個很好的僕人
却是一個很壞的主人。

(D · 波厄爾士)

※※※※※※※※※※※※※※※※※※